JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/146965

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmerT: MNMcuxonorusa

* ®akTop F3 («4yBCTBUTENLHOCTb - YpaBHOBELLUEHHOCTb») = 7.5 (F3+)

[ns BbicCOKOro 3HaveHus (F3+) xapakTepHo: NnpeanpumnMymnBas, pewmntesnbHasa n rmbkas IMYHOCTb. ITOT YesloBeK
CKJIOHEH He 3amMe4aTb XXU3HEHHbIX HIDAHCOB, HaMpaBJ/iAsa CBOE MOBEAEHME Ha CJINLWLKOM siBHOE U o4eBmaHoe. Ecan
BO3HWKAOT TPYAHOCTW, TO OHU Bbi3biBalOT BbICTpoe gencreue 6e3 OCTaTOYHOrO pa3mblLlLIeHNS.

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecam Bbl xotute noay4nTs paboTy nosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBovi paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/146965
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